
Na Univerzitě Karlově se uskutečnila mezinárodní konference věnovaná pedagogickým kompetencím na vysokých školách

Praha 13. listopadu 2023 – Na Univerzitě Karlově proběhla v pondělí 13. listopadu historicky první mezinárodní konference platformy Paedagogium s názvem Pedagogické kompetence na VŠ – proč a jak je zlepšovat? Tato významná událost přinesla výjimečnou příležitost ke sdílení zkušeností, vzájemné diskuse a navazování kontaktů mezi akademiky a odborníky, kteří působí v oblasti vysokoškolského vzdělávání.

Mezinárodní konference, kterou uspořádalo Centrum celoživotního vzdělávání Univerzity Karlovy ve spolupráci s dalšími odbory rektorátu UK, byla zaměřena na rozvoj pedagogických kompetencí akademických pracovníků. Sešli se zde jak účastníci z českých, tak i zahraničních univerzit a vysokých škol a společně se věnovali například otázkám, zda učíme na vysokých školách v souladu s nejnovějšími poznatky či jak vyučovat co možná nejefektivněji. Bohatý program zaujal zejména řadou přednášek. Pozitivní ohlas pak měla také panelová diskuze na téma Kvalita výuky – Jak ji podpořit a zajistit?, v rámci které vystoupila například vrchní ředitelka sekce vysokého školství, vědy a výzkumu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Radka Wildová, předseda Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství a bývalý ministr školství, mládeže a tělovýchovy Robert Plaga nebo člen kolegia rektorky Univerzity Karlovy David Hurný.

„Jsem ráda, že konference přivedla k nám na univerzitu celou řadu skvělých, mezinárodně uznávaných specialistek a specialistů v oblasti pedagogických dovedností. Věřím, že zahajujeme novou tradici, která bude přispívat k trvalému zlepšování kvality vzdělávací činnosti a na důkazech založenému zavádění inovací,“ uvedla rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková.

„Tato konference nám názorně připomíná, jak důležité je téma pedagogických kompetencí na vysokých školách. Toto téma si zaslouhuje naši neustálou pozornost a úsilí, a děkuji všem účastníkům této konference za jejich přínos k tomuto důležitému dialogu,“ sdělila vrchní ředitelka sekce vysokého školství, vědy a výzkumu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Radka Wildová.

„Spolupráce mezi univerzitami a státními institucemi je klíčovým faktorem pro dosažení kvalitní výuky. Konference, jako je například konference platformy Paedagogium, posilují tuto spolupráci a zároveň nám umožňují hlouběji porozumět potřebám a výzvám, se kterými se setkáváme v oblasti pedagogických kompetencí,“ dodal předseda Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství Robert Plaga.

Tisková zpráva ke stažení [ZDE](#)